29 maja 2020  klasa 8b

Temat: Obliczanie prawdopodobieństw .

Cele lekcji:
Uczeń :
- zna pojęcie zdarzenia losowego oraz prawdopodobieństwa zdarzenia losowego;
- umie obliczyć prawdopodobieństwo zdarzenia;
- umie ocenić zdarzenia mniej/bardziej prawdopodobne;
- zapisuje zdarzenia sprzyjające w sposób umożliwiający łatwe ich liczenie
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a) Liczba wszystkich możliwości wybrania parku przez 2 osoby: 3*3 = 9
Liczba możliwości spotkania się w jednym parku: 3
Prawdopodobieństwo:  P = 3/9  = 1/ 3

b) Liczba wszystkich możliwości wybrania parku przez 2 osoby: 3*3 = 9
Liczba możliwości nie spotkania się w jednym parku: 6
Prawdopodobieństwo:  P = 6/9  = 2/ 3
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a) 3*6 = 18
P = 1/18

b) 3*6 = 18
P = 3/18 = 1/6

c) 3*6 = 18
P = 6/18 = 1/3
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a) 3*7 = 21
P = 1/21 

b) 2* 3 = 6
P = 1/6

c) 2* 7 = 14
P = 1/14

Proszę wykonać z podręcznika zadanie 6,7 str. 267
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3. Marek i Darek spedzaja pigtkowe popotu-
dnia w jednym z trzech skateparkéw. Kazdy
z chtopcow wybiera skatepark losowo. Ob-
licz prawdopodobienstwo tego, ze w najbliz-
szy piatek chtopcy:

a) spotkaja sie w jednym skateparku,

b) beda w réznych skateparkach.
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4. Karolina ma trzy szescienne kostki do gry: bialg, z61tg i zielona. Lo-
sowo wybiera jedng z nich i rzuca. Oblicz, jakie jest prawdopodobien-
stwo tego, ze:

a) wybrana kostka bedzie z6tta i wypadnie na niej 5 oczek,

b) wybrana kostka bedzie zielona i wypadnie na niej parzysta liczba
oczek,

c) wybrana kostka nie bedzie biafa i liczba oczek na niej nie bedzie
liczba pierwsza.
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5. Pani Grazyna, Korzystajac z internetu, uzywa 3 loginéw i 7 haset, jed-
nak czesto zapomina, ktére z nich trzeba zastosowac. Oblicz praw-
dopodobienistwo tego, ze pani Grazynie uda sie zalogowa¢ na danej
stronie internetowej, gdy:

a) wybierze losowo jeden ze swoich loginéw i jedno ze swoich haset,
b) pamieta, ze hasto na tej stronie to jedno z dwoch, ktérych uzywa,
a login wybierze losowo,

c) pamieta, Ze login na tej stronie to jeden z dwoch loginéw, ktérych
uzywa, a hasto wybierze losowo.




